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Mit Garantie für Porsche Gebrauchtwagen
Fahrzeugdaten

Hubraum: 3.996 ccm
Leistung: 368 kW / 500 PS
Antrieb: --
Getriebe: Automatikgetriebe
Farbe: GT Silber

Fahrzeugnummer: 00107-20020
Fahrgestellnummer: WP0ZZZ99ZJS169313
Innenausstattung: Leder
Kilometerstand: 11.700 km
Erstzulassung: 01.05.2018 (1 Vorbesitzer)
Preis: 169.890 €

X Leichtmetallfelgen Reifenpannenset X Sportfahrwerk Antriebsschlupfregelung ASR Porsche Torque Vectoring Plus (PTV Plus) Porsche Stability Management PSM Antiblockiersystem ABS X Porsche Communication Management PCM Radio/CD mit MP3 Multi-Funktions-Display Soundsystem USB Anschluss Sprachbedienung Sound Package Plus Handyvorbereitung Bluetooth -Connect Plus X Tempostat Klimaautomatik Sportschalensitze -P03 Sportschalensitze, Plus Fahrer-/Beifahrerairbag Kopfairbag vorn Porsche Side Impact Protection POSIP Servotronic Multifunktions-Sport-/Lederlenkrad Lenksäule verstellbar Reifendruckverlust-Warnung Außenspiegel elekt. und beheizt Zentralver. mit Fernbedienung Fensterheber elektrisch Colorverglasung Diebstahlwarnanlage Wegfahrsperre Bordcomputer Sport Chrono paket Plus -003 Clubsportpaket, Clubsport-
Paket 
Komfort Paket Dekoreinlagen Carbon Leuchtweitenregulierung X Bi-Xenon-Scheinwerfer Rückfahrkamera Fahrlichtautomatik LED-Tagfahrlicht Lichtsensor Sportabgasanlage Scheinwerferreinig. X Getriebe: Technik: Adaptives Daempfungssystem Assistenten: Geschwindigkeitsbegrenzungsanlage Sicht: Scheinwerferregulierung Pannenkit Entertainment: Kommunikationspaket MP3 Umwelt: Grüne Umweltplakette Qualität: Sonstiges: Elektrische Parkbremse Weiteres: Vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. . . Als 
exklusiver Porsche Financial Services Partner unterbreiten wir 
Ihnen gerne ein performantes Finanzierungs-oder 
Leasingangebot. . Auf Wunsch erstellen wir Ihnen auch gern 
ein attraktives Angebot für die Inzahlungnahme Ihres 
aktuellen Fahrzeuges 

um Ihnen den Traum Ihres neuen Porsche Modelles noch 
leichter zu verwirklichen. . Das hier angebotene Fahrzeug 
wird mit einer 12-monatigen Porsche Approved Garantie inkl. 
Assistance offeriert 

sie ist bereits im Kaufpreis enthalten. Aufgrund unserer 
Porsche Qualitätsstandards ist für diesen Umfang mit einer 
Bearbeitungszeit von ca. 6 Wochen ab dem Tag der 
Bestellung zu rechnen. Nachlackierungen im Rahmen der 
kosmetischen Aufbereitung sind möglich & können auf 
Wunsch dokumentiert werden. Die Vergabe der Porsche 
Approved Garantie ist in Deutschland möglich 

andere Länder der EU auf Anfrage. . Wir freuen uns auf Ihre 
Anfrage! 
(567) Windschutzscheibe mit Graukeil (474) Liftsystem Vorderachse (XDH) Räder lackiert in Platinum (seidenglanz) (810) Fußmatten beide Rückenlehnen lackiert seidenmatt lackiert) abgedunkelt Vehicle-Tracking-System) Audio Schnittstelle Audiosystem Porsche CDR 31 Dachhimmel in Alcantara Dynamische Motorlagerung (Porsche Active Drivetrain Mount PADM) Frontscheibe mit Bandfilter Leder) mit Schaltfunktion Blende vorn Carbon 368 kW KAT Parkbremse elektrisch -P03 Sportschalensitze, Plus Endrohre schwarz Int.KnNr: 00107-20020 Änderungen Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Irrtümer und Änderungen vorbehalten 

Ausstattungsmerkmale

Räder
• Leichtmetallfelgen 
• Reifenpannenset 
Fahrwerk
• Sportfahrwerk 
• Antriebsschlupfregelung ASR 
• Porsche Torque Vectoring Plus (PTV Plus) 
• Porsche Stability Management PSM 
• Antiblockiersystem ABS 
Audio und Kommunikation
• Porsche Communication Management PCM 
• Radio/CD mit MP3 
• Multi-Funktions-Display 
• Soundsystem 
• USB Anschluss 
• Sprachbedienung 
• Sound Package Plus 
• Handyvorbereitung Bluetooth -Connect Plus 

Interieur
• Tempostat 
• Klimaautomatik 
• Sportschalensitze -P03 Sportschalensitze, Plus 
• Fahrer-/Beifahrerairbag 
• Kopfairbag vorn 
• Porsche Side Impact Protection POSIP 
• Servotronic 
• Multifunktions-Sport-/Lederlenkrad 
• Lenksäule verstellbar 
• Reifendruckverlust-Warnung 
• Außenspiegel elekt. und beheizt 
• Zentralver. mit Fernbedienung 
• Fensterheber elektrisch 
• Colorverglasung 
• Diebstahlwarnanlage 
• Wegfahrsperre 
• Bordcomputer 
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Ausstattungsmerkmale (Fortsetzung)

• Sport Chrono paket Plus -003 Clubsportpaket, Clubsport-
Paket 

• Komfort Paket 
• Dekoreinlagen Carbon 
• Leuchtweitenregulierung 

Exterieur
• Bi-Xenon-Scheinwerfer 
• Rückfahrkamera 
• Fahrlichtautomatik 

Bemerkungen

Irrtümer und Änderungen vorbehalten 

Alle Angebote sind unverbindlich. Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.

Porsche Approved Gebrauchtwagenprogramm
Porsche Approved -dieses Prädikat erhalten Porsche Fahrzeuge aus Vorbesitz, die den hohen Qualitätsansprüchen der Marke Porsche 
gerecht werden. So wird Ihre Wahl zwischen einem Neu-und Gebrauchtwagen um eine Option erweitert: einem Porsche Approved 
Gebrauchtwagen. Was unterscheidet einen Porsche Approved Gebrauchtwagen von einem herkömmlichen Gebrauchtwagen? 

• Wir überprüfen jedes Fahrzeug anhand einer 111-Punkte-Checkliste 
• Die Instandsetzung erfolgt nach strengen Porsche Qualitätskriterien 
• Erforderliche Aufbereitungen werden ausschließlich mit Porsche Originalteilen durchgeführt 
• Sie erhalten 1 Jahr oder auf Wunsch 2 Jahre Garantie mit weltweiter Gültigkeit 
• Sie profitieren von der Porsche Assistance Mobilitätsgarantie 

Fahrzeuge aus dem Porsche Approved Gebrauchtwagenprogramm erkennen Sie an dem Garantiesiegel von Porsche. 

Seite 2



Porsche 911 GT3 Liftachse Clubsport Schalensitze

Seite 3



Porsche 911 GT3 Liftachse Clubsport Schalensitze

Seite 4


